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ZA IGRU JE POTREBNO: 

 

Nekoliko dobre, za igru spremne, a opet...nemirne dece 

Malo mašte i malo dobre volje 

Nekoliko ideja za sistem nagradjivanja 

Magnetna tabla 

Flomasteri u raznim bojama za pisanje po nabavljenoj tabli 

Nekoliko kartončića za ispisivanje nagrada 

Spisak bodovanja 

Istrajnost 

 



PRAVILA BODOVANJA*** 

 

 Ustajanje sa osmehom na licu 

 Uredno oblačenje i pranje zuba 

 Polazak na vreme u školu 

 Uredno uradjen domaći zadatak 

 Lepo ponašanje u školi 

 Lepo ponašanje kod kuće 

 Namešten krevet za igru u sobi 

 Dan bez svadje 

 Jelo bez priče 

 Namešten krevet za spavanje 

 Uredno kupanje i pranje zuba pre spavanja 

 Dan bez ponavljnja sveg i svačega 

 Odlazak na spavanje bez opominjanja 

 

 

*** PRAVILA SU PODLOŽNA IZMENAMA U HODU 

 



KAKO SE IGRATI? 

 

Za početak, dogovoriti se sa decom kako će to biti super, kako će na zanimljiv 

način naučiti da ispunjavaju svoje obaveze, takodje, i mi ćemo ispuniti svoje kada 

stignu do cilja igre ;) Magnetna tabla je praktično rešenje, u slučaju da smislite 

neke izmene u hodu. Flomasteri, naravno, da nacrtamo polje za igru. Figurice, 

neke magnetne, za kretanje po tabli.  

Mi smo smislili neka naša pravila, možda deluju nelogično za naglasiti, ali to su 

neki momenti koje mi smatramo važnima da se nauče. Svako već u skladu sa 

svojim „nevoljama“ i obavezama na kojima zapinju, pravi spisak za pravila 

bodovanja. Igra se može igrati na kraju dana ili u toku dana, već kako vreme 

dozvoljava. Zanimljivo je uveče, pre spavanja i priče ako je pričate, pregledati 

dešavanja u toku dana i malo porazgovarati o tome. Preći stavku po stavku iz 

pravila, pomerati figurice po jedno polje za svaki dobro ispunjen zadatak. Kod nas 

će spavanje nositi čitava tri polja, jer sa time muku mučimo. Za svaku figuricu 

koja udje u kućicu, vuče se jedna karta iznenadjenja. Karte iznenadjenja 

pripremamo prije toga i naravno iznenadjenja imamo odmah i spremna za dati. 

Kod nas pali mnoštvo poskidanih crtanih filmova i igrica sa interneta, ali, naravno, 

to je neka naša varijacija iznenadjenja. Može to biti neki odlazak na mesta na 

koje ne idemo često...samo malo mašte treba. Znači, ispisaćemo naslove crtanih 

filmova, igrica i sve druge ideje koje nam padnu na pamet, sve na posebne 

kartice, pa kako koji dovede svoju figuru do kraja, tako će izvlačiti i nagrade 

(koje, naravno, ne treba da budu materijalne). Nešto mislim, za sve četiri figure 

u kućici, pripremićemo specijalno iznenadjenje, iznenadjenje nad iznenadjenjima 

(opet, ništa veliko, ali uvek postoje sitnice koje obraduju decu i više nego što 

mislimo). Neke ranije igre na ovaj način, imale su dosta dobar efekat, pa se tako 

nadamo da ćemo se opet vratiti na pravi kolosek sa ovom igricom. Ono što je 

važno deci, jeste da vi svaki dan ispoštujete svoju obavezu da pomeriti njihove 

figurice za sve dobro što su obavili, da ne bi osećali da je njihov trud uzaludan. 

Takodje, uleteće još jedno pravilo: za velike svadje izmedju braće (nema nikada 

tuče, ali ima vikanja), za svadje sa nama odraslima...slediće tri polja unazad, kao 

kazneni bodovi. Uf...tu će se sigurno naljutiti, ali igra je takva, moraju naučiti i to 

da prihvate, čoveče ne ljuti se, zar ne? 

Sretno svima u igri koji odluče da je isprobaju i imaju sitne dečurlijice.... 
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